El Gobierno del Estado de Chihuahua

A través de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado por medio de la Dirección de Seguridad Bancaria, Comercial e Industrial

Otorgan la presente

CONSTANCIA

FLEX SEGURIDAD PRIVADA S.A DE C.V



En virtud de encontrarse debidamente registrado en el:



Sistema Integral de

EMPRESAS DE SEGURIDAD PRIVADA

año 2024 | número de registro ZN-296-2024 Número de registro: 23140



ING. D.M.P. GILBERTO LOYA CHÁVEZ

SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO







SECRETARÍA
DE SEGURIDAD PÚBLICA
DEL ESTADO

DIRECCIÓN GENERAL
DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL
SISTEMA ESTATAL DE SEGURDADO DIRECCO

| Razón social | FLEX SEGURIDAD PRIVADA S.A DE C.V |
|-----------------------|---------------------------------------|
| Domicilio | AMADO NERVO 2 MORELOS II JUAREZ 32590 |
| Representante Legal | NORMA CORINA RODRIGUEZ CASTAÑEDA |
| Municipio | JUAREZ (CHI) |
| Modalidad Autorizada | SEGURIDAD Y PROTECCION DE BIENES |
| Vigencia del Registro | 31/12/2024 |
| Zona | ZN smith birecolón de seguridad |
| | A P. BARCARIA, COMERCIAL EMPLOYMENTAL |

DEPARTMENTO DE SEGURIDAD PRIVADA